
8050-307 3 2,63 m 4007126 017505
8050-407 4 2,85 m 4007126 017512
8050-507 5 3,07 m 4007126 017529
8050-607 6 3,28 m 4007126 017536
8050-707 7 3,50 m 4007126 017543
8050-807 8 3,72 m 4007126 017550

Plattform-Verriegelung für sicheres Ver- und Ent-
riegeln · Platform locking device for safe locking 
and unlocking · Dispositif de verrouillage de la  
plateforme pour un verrouillage et déverrouillage 
sûrs · Enclavamiento de la plataforma para bloqueo 
y desbloqueo seguros · Bloccaggio della piattaforma 
per una chiusura e un’apertura sicure · Platformver-
grendeling voor veilig ver- en ontgrendelen

Ausziehbarer Sicherheits-Haltebügel für mehr 
Standsicherheit · Extendable safety rail for greater 
stability · Garde-corps de sécurité télescopique 
pour une plus grande sécurité en hauteur · Estribo 
de sujeción de seguridad extraíble para mayor es-
tabilidad · Parapetto di sicurezza estraibile per una 
maggiore stabilità · Uittrekbare veiligheidsbeugel 
voor meer stabiliteit

XXL-Aluminium-Stufen mit extratiefer Standfläche 
von 13 cm · XXL aluminium steps with extra-deep 
support surface of 13 cm · Marches aluminium XXL 
avec surface d’appui extra profonde de 13 cm ·  
Peldaños de aluminio XXL de 13 cm de profundi-
dad · Gradini XXL in alluminio con profondità di 
ben 13 cm · Aluminium XXL-treden met extra diep 
standvlak van 13 cm

L100 
TopLine

L
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Made in 
Germany

Years warranty*

Ans de garantie*

Años de garantía*
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 Escalera domésticade seguridad 
Peldaños de aluminio XXL con acanaladura antideslizante y de 13 cm de profundidad · Estribo de 
sujeción de seguridad extensible · Bandeja multifuncional con 2 soportes, lazo para cubo, 2 ganchos 
universales y 1 soporte de barras · Plataforma de acero galvanizado en negro con acanaladura antides-
lizante · Mayor libertad de las rodillas gracias a los peldaños paralelos · Unión larguero-peldaño segura, 
con remaches de alta tecnología · Peldaños reforzados adicionalmente en los ángulos · Pies EasyClix 
Basic antideslizantes · Capacidad de carga hasta 150 kg

 Safety household ladder
XXL aluminium steps with non-slip ribbing and an extra deep tread of 13 cm! · Extendable rail · Multi-
function tray with 2 slots, bucket hook, 2 universal hooks and 1 clip · Black zinc-plated steel platform 
with non-slip ribbing · Parallel rails give more room for knees · Safe, high-tech riveted rail-step joins ·  
Step additionally equipped with corner reinforcements · Slip-resistant EasyClix Basic feet · Maximum 
load capacity 150 kg

 Escabeau ménager de sécurité  
Marches aluminium XXL à cannelures antidérapantes et surface d’appui extra profonde de 13 cm! · 
Garde-corps de sécurité télescopique · Cuvette multifonctions avec 2 emplacements, bride pour seau,  
2 crochets universels et 1 porte-manche Plateforme acier galvanisée noire à cannelures · antidérapantes · 
Genoux plus libres grâce aux montants parallèles · Liaisons sures rivetées high-tech montants-marches · 
Marches munies de coins renforcés · Pieds de base EasyClix antidérapants · Charge de jusqu’à 150 kg

 Scala di sicurezza per uso domestico
Gradini XXL in alluminio con scanalature antiscivolo e piano di appoggio particolarmente basso di 
soli 13 cm! · Parapetto estraibile · Vaschetta porta-attrezzi multifunzionale con 2 portastrumenti, 
laccio per secchio, 2 ganci universali e un porta-aste Piattaforma in acciaio zincato, di colore nero, 
con scanalature antiscivolo · I montanti paralleli lasciano ampia libertà per le gambe · Collegamento 
montante-scalino sicuro, con sistema di inchiodatura ad alta tecnologia · I gradini sono muniti di un 
ulteriore rinforzo degli angoli · Piedini antiscivolo EasyClix Basic · Portata max. 150 kg

 Veiligheidshuishoudtrap
Aluminium XXL-treden met anti-slip ribbels en extra diep standvlak van 13 cm! · Uittrekbare veilig- 
heidsbeugel · Multifunctioneel bakje met 2 insteekgaten, emmerlus, 2 universele haken en 1 steel- 
houder · Verzinkt zwart stalen platform met anti-slip ribbels · Meer knie-vrijheid door parallelle stijlen · 
Betrouwbare, high-tech geklonken stijltredeverbinding · Trede extra voorzien van hoekverstevigingen · 
EasyClix antislipvoeten · Belastbaar tot 150 kg

L100 TopLine – Die Alu-Sicherheits-Stehleiter  
mit Plattform-Verriegelung und XXL-Stufen.
·  Schwarze XXL-Aluminium-Stufen mit Anti-Rutsch-Riffelung und  

extratiefer Standfläche von 13 cm
·  Ausziehbarer Sicherheits-Haltebügel zum Festhalten und Anlehnen
·  Multifunktions-Ablageschale mit 2 Steckplätzen, Nylon-Eimerschlaufe,  
2 Universalhaken und 1 Stabhalter

·  Verzinkte, schwarze Stahl-Plattform mit Anti-Rutsch-Riffelung
·  Plattform-Verriegelungs-Mechanismus für sicheres Ver- und Entriegeln

·  Mehr Kniefreiheit durch parallele Holme oberhalb der Plattform
·  Sichere, High-Tech-vernietete Holm-Stufen-Verbindung
·  HAILO Gelenkschutz
·  Rutschsichere HAILO EasyClix Basic-Füße 
·  Geeignet für HAILO EasyClix Wechselfüße (als Zubehör erhältlich)
·  Belastbar bis 150 kg

8050-507

* Für private Endverbraucher · * For domestic use only · * Pour les consommateurs privés · * Para consumidores privados 
Die Garantiezeit für gewerbliche Nutzung beträgt 3 Jahre. · The warranty period for commercial use is 3 years. · La période  
de garantie pour une utilisation commerciale est de 3 ans. · El periodo de garantía para uso comercial es de 3 años. 

Weitere technische Daten finden Sie auf Seite 87. ∙ Further technical data can be found on page 87. ∙ Vous trouverez 
d’autres données techniques à la page 87. ∙ Se pueden encontrar más datos técnicos en la página 87. ∙ Ulteriori dati 
tecnici possono essere trovati sulla pagina 87. ∙ Verdere technische gegevens zijn te vinden op pagina 87.
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